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Activewear 
BICI:
Ducati rafforza la gamma di prodotti di abbigliamento dedicati a chi pratica sport, presentando una linea enduro dedicata 
interamente ai ciclisti. È composta da una t-shirt a maniche lunghe e una a maniche corte a cui si possono abbinare i panta-
loncini costruiti in materiale tecnico che permettono un’ottima protezione dallo sfregamento con la sella. A completamento 
i guanti all’avanguardia con touch screen e i calzini funzionali altamente resistenti all’usura. Capi di abbigliamento perfor-
manti sono necessari per raggiungere ed esaltare le prestazioni più elevate su ogni percorso: la linea bici offre soluzioni 
tecniche e componenti di alto pregio che incarnano appieno lo stile Ducati.

BIKES: 
Ducati strengthens its range of apparel products dedicated to sports enthusiasts by introducing an enduro line dedicated 
entirely to cyclists. It consists of a long-sleeved t-shirt and a short-sleeved t-shirt that can be combined with shorts made 
of technical material that provide excellent protection from rubbing against the saddle. Complementing this are state-of-
the-art touch screen gloves and highly wear-resistant functional socks. Performance apparel is necessary to achieve and 
enhance the highest performance on every trail. The bike collection offers technical solutions and high-value components 
that fully embody Ducati style.
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Ducati Corse MTB V2
T-shirt tecnica a manica lunga /  
Long-sleeve technical T-shirt

98108500  

taglie - sizes

S M L XL XXL XXXL
3 4 5 6 7 8

codice - code

Materiali / Materials
Esterno / Outside

 – 94% poliestere, 6% elastan / 94% polyester, 6% elastane

Comfort
 – Traspirabilità / Breathability
 – Libertà di movimento / Ease of movement
 – Tessuto a rapida asciugatura / Quick-drying fabric

Simboli di lavaggio / Care symbols
          

  

La T-shirt tecnica a maniche lunghe MTB V2, firmata Drudi Performance per 
Ducati, presenta un design sportivo che declina in modo dinamico i tratti del 
marchio Ducati Corse. Questo capo, destinato ad un uso ciclistico all-mountain, 
garantisce un’ottima libertà di movimento assicurando traspirabilità e comfort. 
Il tessuto stretch, leggero e forato, permette al capo una rapida asciugatura e lo 
rende adatto alle attività aerobiche anche nei climi più caldi. 

The long-sleeve MTB V2 technical T-shirt by Drudi Performance for Duca-
ti, features a sporty design that highlights the dynamics of the Ducati Corse 
trademark. This item designed for an all-mountain cyclist use, guarantees ex-
cellent freedom of movement whilst ensuring breathability and comfort. The 
lightweight stretch perforated fabric allows the item to dry quickly, making it 
ideal for use during aerobic activities and also in warmer climates. 
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Ducati Corse MTB V2
T-shirt tecnica a manica corta /  
Short-sleeve technical T-shirt

98108501  

taglie - sizes

S L XL XXL XXXL
3 5 6 7 8

codice - code

Materiali / Materials
Esterno / Outside

 – 94% poliestere, 6% elastan / 94% polyester, 6% elastane

Comfort
 – Traspirabilità / Breathability
 – Libertà di movimento / Ease of movement
 – Tessuto a rapida asciugatura / Quick-drying fabric

Simboli di lavaggio / Care symbols
          

  

La T-shirt tecnica MTB V2, disegnata da Drudi Performance in esclusiva per Du-
cati, è un modello leggero, traspirante e comodo da sfoggiare nelle calde uscite 
estive. In perfetto stile Ducati Corse, la t-shirt è destinata ad un uso ciclistico 
enduro/all-mountain ed è perfetta per coloro che cercano un capo performante 
senza rinunciare al look!

The MTB V2 technical T-shirt, designed by Drudi Performance exclusively for 
Ducati, is a lightweight, breathable and comfortable item to wear even in hot 
summer conditions. In perfect Ducati Corse style, the T-shirt is designed for an 
enduro/all-mountain cycling use, and is ideal for those looking for a high-per-
forming item without compromising their look!
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Ducati Corse MTB
Pantaloncini tecnici / Technical shorts

98108502  

taglie - sizes

S M L XL XXL XXXL
3 4 5 6 7 8

codice - code

Materiali / Materials
Esterno / Outside

 – 89% poliammide o nylon, 11% elastane / 89% polyamide or nylon, 11% elastane

Comfort
 – Materiale elasticizzato e traspirante, adatto per un utilizzo estivo / Stretch 
and breathable material, suitable for summer use

 – Tasche anteriori “jeans stile” / “Jeans style” front pockets
 – Due tasche laterali / Two side pockets
 – Inserto lombare elasticizzato per seguire tutti i movimenti in sella e fuorisella 
+ grip siliconico per mantenerlo sempre perfettamente in posizione / Elas-
ticated lumber insert to follow any riding and off-seat movement + silicone 
grip to always keep it perfectly in place

 – Ratchet closure (Chiusura con cricchetto) con denti di arresto per micro rego-
lazione / Ratchet closure with teeth for micro adjustment

 – Inguine con Inserto in materiale abrasion proof per offrire maggiore protezio-
ne allo sfregamento con la sella / Crotch with Insert in abrasion proof mate-
rial for greater protection against rubbing against the seat

Simboli di lavaggio / Care symbols
          

  

Scopri i nuovi shorts da bici MTB V2, firmati Drudi Performance per Ducati. Di-
segnati e progettati per un utilizzo ciclistico enduro/all-mountain, permettono 
di vivere appieno le uscite in bici senza rinunciare al comfort e allo stile. Il capo è 
dotato di materiale elasticizzato e traspirante, ideale per le temperature più cal-
de. L’inserto elasticizzato in zona lombare segue tutti i movimenti in sella e fuo-
ri sella garantendo sempre salda la posizione. L’inserto in materiale “abrasion 
proof” permette un’ottima protezione allo sfregamento con la sella. La chiusura 
con denti di arresto e le tasche anteriori ne completano il look. 

Check out the new MTB V2 cycling shorts, by Drudi Performance for Ducati. 
Conceived and designed for enduro/all-mountain cycling activities, they allow 
you to enjoy every second of your cycling trips, without compromising on com-
fort or style. The stretch and breathable fabric also make them ideal for use 
even in hotter climates. The elastic insert in the lumbar region adapts to the 
different movements, both on and off the bike, to guarantee a firm and sta-
ble position. The insert in “abrasion proof” material provides greater protection 
against rubbing against the seat. The closure with retainers and front pockets 
complete the look.
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Ducati Corse MTB
Guanti in tessuto / Fabric gloves

98108503  

taglie - sizes

S M L XL XXL
3 4 5 6 7

codice - code

Materiali / Materials
Esterno / Outside

 – Palmo: 94% Poliestere - 6% Elastane / Dorso 87% Poliestere - 13% Elastane / 
Palm: 94% Polyester - 6% Elastane / Back 87% Polyester - 13% Elastane

Interno / Inside
 – Fodera 100% poliestere / 100% polyester lining

Comfort
 – Palmo in materiale resistente AX Suede / Palm in AX Suede resistant material
 – Dorso con rete sublimata traspirante aperta, leggera e resistente è mirata 
per un utilizzo estivo / Back with open, lightweight, durable, breathable and 
sublimated mesh designed for summer use

 – Palmo con stampa super grip in silicone per un eccellente controllo della bici 
/ Palm with super grip silicone print for excellent bike control

 – Touch screen su pollice e indice / Touchscreen compatible thumb and index 
finger tips

Plus
 – Chiusura regolabile con Velcro sul polso / Adjustable Velcro wrist closure
 – Touchscreen sul polpastrello dell’indice / Touchscreen on index finger tip

Simboli di lavaggio / Care symbols
          

  

Realizzati per coloro che non rinunciano allo stile anche in bici, i nuovi guanti 
MTB V2 firmati Drudi Performance, sono ispirati agli stilemi del marchio Du-
cati Corse. Perfetti per un uso ciclistico enduro-all mountain, hanno il palmo in 
suede per una maggior resistenza e per un miglior grip sulle manipole e il dorso 
con rete sublimata traspirante aperta per un ottimo comfort anche con alte 
temperature. Il touch screen sia sul pollice che sull’indice permette l’utilizzo di 
dispositivi elettronici senza la necessità di rimuovere il guanto.

Designed for those who never compromise on style, even when cycling, these 
new MTB V2 gloves by Drudi Performance, are inspired by the style of the 
Ducati Corse trademark. Ideal for enduro/all-mountain use, they feature suede 
leather palms for greater resistance and a better grip on the handlebars, and an 
open breathable sublimated mesh fabric on the back of the hand for excellent 
comfort even in hot weather conditions. The touch screen element on both the 
thumb and index finger make it possible to use electronic devices without hav-
ing to remove the gloves.

Ducati Corse MTB
Calze tecniche / Tech socks

98108504  

taglie - sizes

35-38 39-42 43-46
3 4 5

codice - code

Materiali / Materials
Esterno / Outside

 – 60% poliestere, 20% poliammide, 15% elastane / 60% polyester, 20%, poly-
amide, 15% elastane

Comfort
 – Struttura a costine per una maggiore protezione sulla tibia, ideale per uso ci-
clistico enduro-all mountain. / Ribbed pattern for extra shin protection, ideal 
for enduro-all mountain cycling.

 – Suola in spugna per maggiore supporto e comfort / Foam outsole for im-
proved support and comfort

 – Filato tecnologico PE® altamente resistente all'usura / Highly wear-resistant 
PE® technology yarn

 – Altezza 15 cm / Height 15 cm

Simboli di lavaggio / Care symbols
        

Note / Notes
 – Q.tà min. ordinabile:3 / Min. order q.ty:3

  

Le calze tecniche con design asimmetrico MTB V2, studiate da Drudi Perfor-
mance per Ducati, sono un must per le uscite ciclistiche enduro-all mountain. 
Specifiche per un uso estivo, sono traspiranti e confortevoli. Dotate della tecno-
logia PE® altamente resistente all'usura, resistono a numerosi lavaggi. I mate-
riali traspiranti e batteriostatici le rendono ideali anche per un utilizzo intensivo. 
L’accessorio ideale per ogni appassionato di cliclismo!

The technical socks with an asymmetric MTB V2 design, developed by Drudi 
Performance for Ducati, are an absolute must for enduro/all-mountain cycling 
trips. They are breathable and comfy, designed specifically for summer wear. 
They use heavy duty PE® technology, making them highly wash resistant. The 
breathable and bacteriostatic fabrics make them ideal even for intensive use. 
The perfect accessory for all cycling enthusiasts.
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Fitness

Pensata per gli amanti dello sport in generale, questa capsule si distingue per la sua impronta tecnologica e per lo stile 
inconfondibilmente Ducati. Comprende una felpa, una T-shirt, shorts e pantaloni lunghi per lui, oltre ad una canotta per lei 
e ad un cappellino unisex. Creata per massimizzare il comfort di chi pratica attività fisica, questa linea permette di ottimiz-
zare le performance sportive in ogni campo e garantisce sicurezza grazie alle stampe rifrangenti che aumentano la visibilità 
anche in condizioni di scarsa illuminazione.

Designed for sports enthusiasts in general, this capsule is distinguished by its technological footprint and unmistakable 
Ducati style. It includes a sweatshirt, T-shirt, shorts and long trousers for him, as well as a tank top for her and a unisex cap. 
Created to maximize the comfort of those engaged in physical activity. This collection allows for optimized sports perfor-
mance in any field and ensures safety with reflective prints that increase visibility even in low-light conditions.
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Fitness
Felpa / Sweatshirt

98770797  

 taglie - sizes

XS S M L XL XXL XXXL
2 3 4 5 6 7 8

codice - code

Materiali / Materials
 – 93% poliestere, 7% elastane / 93% polyester, 7% elastane
 – Grammatura: 250 gr/mq / Grammage: 250 gsm

Plus
 – 2 tasche esterne / 2 outer pockets
 – Parasudore personalizzato / Personalised lining
 – Trattamenti ammorbidenti e irrestringenti che conferiscono stabilità dimen-
sionale al lavaggio e all’uso / Softening and non-narrowing threatments, giv-
ing to wash and use dimensional stability

Personalizzazioni / Customizations
 – Applicazione in gomma (PVC) / Rubber (PVC) application
 – Stampa / Print
 – Stampa rifrangente / Refracting print

Simboli di lavaggio / Care symbols
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Fitness
Pantaloni / Trousers

98770800  

taglie - sizes

XS S M L XL XXL XXXL
2 3 4 5 6 7 8

codice - code

Materiali / Materials
 – 93% poliestere, 7% elastane / 93% polyester, 7% elastane

Plus
 – 2 tasche esterne / 2 outer pockets
 – Taschino / Pocket on the chest

Personalizzazioni / Customizations
 – Applicazione in gomma (PVC) / Rubber (PVC) application

 – Stampa rifrangente / Refracting print

Simboli di lavaggio / Care symbols
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Fitness
T-shirt

98770798  

taglie - sizes

XS S M L XL XXL XXXL
2 3 4 5 6 7 8

codice - code

Materiali / Materials
 – 88% poliestere, 12% elastane / 88% Polyester, 12% Elastane
 – Grammatura: 160 gr/mq / Grammage: 160 gsm

Plus
 – Altamente traspirante / Highly breathable

Personalizzazioni / Customizations
 – Applicazione in gomma (PVC) / Rubber (PVC) application
 – Stampa rifrangente / Refracting print

Simboli di lavaggio / Care symbols
          

Fitness
Pantaloncini/ Shorts

98770799  

taglie - sizes

codice - code

Materiali / Materials
 – 88% poliammide, 12% elastan / 88% Polyamide, 12% Elastane

Plus
 – 2 tasche esterne / 2 outer pockets
 – Taschino / Pocket on the chest

Personalizzazioni / Customizations
 – Applicazione in gomma (PVC) / Rubber (PVC) application
 – Stampa rifrangente / Refracting print

Simboli di lavaggio / Care symbols
        

XS S M L XL XXL XXXL
2 3 4 5 6 7 8
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Fitness
Canotta / Singlet

98770840  

taglie - sizes

XS S M L XL
2 3 4 5 6

codice - code

Materiali / Materials
 – 88% poliestere, 12% elastane / 88% Polyester, 12% Elastane
 – Grammatura: 180 gr/mq / Grammage: 180 gsm

Plus
 – Altamente traspirante / Highly breathable

Personalizzazioni / Customizations
 – Applicazione in gomma (PVC) / Rubber (PVC) application
 – Stampa rifrangente / Refracting print

Simboli di lavaggio / Care symbols
          

Fitness
Set di 3 paia di calze / Set containing 3 pairs of socks

98771065  

taglie - sizes

codice - code

Materiali
 – 75% cotone, 20% poliammide, 5% elastan / 775% cotton, 20% polyamide , 5% 
elastane

Comfort
 – Traspirabilità / Breathability

Plus
 – Non trattiene il sudore ma lo espelle / Does not hold sweat, but discharges it

Simboli di lavaggio / Care symbols
        

35-38 39-42 43-46
1 2 3
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Cool Down 2
Sottotuta racing in rete / Mesh racing undersuit

98107261  

taglie - sizes

XS S M L XL XXL XXXL
2 3 4 5 6 7 8

codice - code

Materiali / Materials
Esterno / Outside

 – Tessuto in rete di poliestere / Polyester mesh fabric

Comfort
 – Inserti in tessuto elastico per migliorare il comfort / Elasticized fabric inserts 
to improve comfort

 – Traspirabilità / Breathability
 – Ghette su fondo manica / Thumb holes on sleeve cuff
 – Zip frontale a doppio cursore / Double slider front zipper

Plus
 – Taglio ergonomico / Ergonomic shape
 – Antipiega, non necessita stiratura / Crease-resistant fabric. No ironing

Simboli di lavaggio / Care symbols
          

  

Sottotuta racing in rete, leggero e performante: l’alleato perfetto per scendere 
in pista. Il tessuto perforato garantisce la massima traspirazione, mentre il suo 
spessore ridotto e il taglio ergonomico offrono un comfort elevato, anche grazie 
agli inserti in tessuto elastico. Le ghette sul fondo manica assicurano un’ottima 
vestibilità e un perfetto feeling sotto la tuta. Una seconda pelle, studiata per 
massimizzare le prestazioni e assaporare ogni piega.

Light and high-performing mesh undersuit: the perfect ally whilst racing on 
the track. The perforated fabric ensures maximum breathability, while its light-
weight and ergonomic shape bestow ultimate comfort, also thanks to the elas-
tic fabric inserts. The thumb-hole cuffs ensure an excellent fit and a perfect feel 
under the suit. A second skin, designed to maximize performance and enjoy 
leaning into every single bend.
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Perfetti da indossare sotto tute, giubbini, pantaloni o caschi, i capi di intimo tecnico Ducati sono pensati per difendere il 
corpo dal freddo e dal caldo eccessivi. Per rispondere a tutte le esigenze, sono nate le due famiglie Cool down e Warm up, 
la prima perfetta per l’estate e i climi caldi, la seconda dedicata alle giornate più fredde. Realizzati in tessuto tecnico, i capi 
sono costruiti senza cuciture per eliminare l’irritazione e il fastidio da sfregamento. Il tessuto Dryarn® espelle l’umidità della 
sudorazione garantendo una traspirazione ottimale e mantenendo il corpo asciutto e alla temperatura corretta. Una seconda 
pelle che permette di indossare qualsiasi capo tecnico con il massimo comfort.  / Perfect for wearing under suits, jackets, 
trousers or helmets, Ducati’s technical underwear is designed to defend the body from excessive cold and heat. To meet all 
needs, the two product families Cool down and Warm up were created, the former perfect for summer and warm climates, the 
latter dedicated to colder days. Made of technical fabric, the garments are constructed without stitching to eliminate irritation 
and discomfort from rubbing. Thanks to its excellent breathability, the Dryarn® fabric expels the moisture caused by sweating, 
while at the same time keeping the body dry and maintaining the correct temperature. A second skin that allows you to wear 
any technical garment with maximum comfort. 

Caratteristiche:
• Lavorazioni anatomiche assicurano perfetta aderenza e tenuta 

senza punti di pressione > Vestibilità perfetta ed ergonomia
• Articoli elasticizzati > Libertà di movimento
• Leggerezza > Grazie al suo basso peso specifico Dryarn® 

permette di realizzare capi estremamente leggeri pur 
mantenendo la capacità d’isolamento termico. Il medesimo 
prodotto realizzato in Dryarn® può pesare -32% rispetto 
all’equivalente in lana e -34% rispetto all’equivalente 
indumento in poliestere > grande comfort

• Costruzione senza cuciture / con il minor numero possibile di 
cuciture > dove le cuciture sono presenti, sono realizzate piatte 
e sagomate per ridurre il rischio di irritazione da sfregamento 
> Grande comfort

• Tessuto a struttura differenziata. Assorbe l’umidità in eccesso, 
impedisce al sudore di scorrere e ne provoca l’evaporazione 
eliminandolo completamente > ottima traspirabilità e 
benessere

• Termoregolazione > Dryarn® crea una barriera traspirante che 
funziona da isolante in ingresso e da veicolo del sudore verso 
l’esterno. Una barriera isolante e protettiva ma traspirante al 
tempo stesso che mantiene la pelle sempre asciutta, calda nei 
mesi invernali e fresca nei mesi estivi > benessere di guida.

Features:
• Anatomical workmanship to ensure a perfect adherence and 

seal, with no pressure points > Perfect fit and ergonomics
• Elasticated articles > Freedom of movement
• Lightness > Thanks to its low specific gravity, Dryarn® 

allows the creation of extremely lightweight garments with 
an excellent thermal insulation capacity. The same product 
made of Dryarn® can weigh -32% compared to the wool 
equivalent and -34% compared to the polyester garment 
equivalent > exceptional comfort

• Seamless construction / with the least possible number of 
seams > any seams present are flat and shaped in such a 
way as to minimize irritation due to rubbing > Exceptional 
comfort

• Fabric with a differentiated structure. Absorbs excess 
moisture, prevents sweat from running, and causes it to 
evaporate, thus resulting in its complete elimination > 
excellent breathability and personal wellness

• Thermoregulation > Dryarn® creates a breathable barrier 
that works as an insulator carrying the sweat towards 
the outside. A barrier that’s insulating and protective, yet 
breathable at the same time, designed to keep the skin 
warm in the winter, cool in the summer, and dry at all times 
> riding well-being.

Underwear
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Cool Down 2
T-shirt tecnica a manica lunga / Long-sleeve technical 
T-shirt

98107369  

taglie - sizes

S-M L-XL XXL-XXXL
3 5 7

codice - code

Materiali / Materials
Esterno / Outside

 – Tessuto Dryarn a basso assorbimento (40% polipropilene, 40% poliammide 
e 20% poliestere)  / Low absorption Dryarn fabric (40% Polypropylene, 40% 
Polyamide and 20% Polyester) 

Comfort
 – Tessuto elasticizzato / Elasticized fabric
 – Non si carica di elettrostaticità / Doesn't charge with static electricity
 – Zone rinforzate con disegno specifico per l'uso motociclistico / Reinforced 
areas specifically designed for motorcycle use

 – Zone in micro-rete inserite nei punti di maggiore sudorazione / Micromesh 
inserted in the areas of heavy perspiration

Plus
 – No reazione allergiche / No allergic reactions
 – Autoestinguente: non alimenta il fuoco / Self-extinguishing
 – Non assorbe acqua, umidità e sudore. Mantiene costante la temperatura cor-
porea / Does not absorb water, humidity or perspiration. Maintains the body’s 
natural temperature

 – Antipiega, non necessita stiratura / Crease-resistant fabric. No ironing

Simboli di lavaggio / Care symbols
          

  

Maglia tecnica a manica lunga, firmata Drudi Performance, che unisce un de-
sign accattivante a ottime performance in termini di leggerezza, elasticità e 
traspirazione. Realizzata in tessuto Dryarn® a basso assorbimento, è dotata di 
zone con una nuova costruzione a maglia larga per ottimizzare la traspirazione 
corporea ed eliminare il calore in eccesso nelle aree di maggiore sudorazione. 
Comfort e feeling perfetti, anche grazie alle cuciture ridotte e alle zone rinfor-
zate con disegno specifico per l'uso motociclistico, che assicurano un'ottima ve-
stibilità e non limitano la libertà di movimento. Il capo ideale da indossare sotto 
giubbini sportivi nei periodi caldi, per godersi il viaggio e assaporare ogni curva.

Drudi Performance long sleeve technical top that combines an eye-catching de-
sign with excellent performance in terms of the lightweight, elastic and breath-
able fabric. Made from low absorption Dryarn® fabric, it features new wide wo-
ven mesh zones to optimize body breathability and eliminate excess heat in 
areas prone to increased sweating. Perfect comfort and feeling, also thanks to 
the reduced seams and area reinforced with a specific design for motorcycling 
use, ensuring a great fit without hindering freedom of movement. The ideal 
garment to wear under sports jackets in warm weather, to enjoy the trip and 
relish every bend.
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Cool Down 2
T-shirt tecnica a manica corta / Short-sleeve technical 
T-shirt

98107370  

taglie - sizes

S-M L-XL XXL-XXXL
3 5 7

codice - code

Materiali / Materials
Esterno / Outside

 – Tessuto Dryarn a basso assorbimento (40% polipropilene, 40% poliammide 
e 20% poliestere)  / Low absorption Dryarn fabric (40% Polypropylene, 40% 
Polyamide and 20% Polyester) 

Comfort
 – Tessuto elasticizzato / Elasticized fabric
 – Non si carica di elettrostaticità / Doesn't charge with static electricity
 – Zone rinforzate con disegno specifico per l'uso motociclistico / Reinforced 
areas specifically designed for motorcycle use

 – Zone in micro-rete inserite nei punti di maggiore sudorazione / Micromesh 
inserted in the areas of heavy perspiration

Plus
 – No reazione allergiche / No allergic reactions
 – Autoestinguente: non alimenta il fuoco / Self-extinguishing
 – Non assorbe acqua, umidità e sudore. Mantiene costante la temperatura cor-
porea / Does not absorb water, humidity or perspiration. Maintains the body’s 
natural temperature

 – Antipiega, non necessita stiratura / Crease-resistant fabric. No ironing

Simboli di lavaggio / Care symbols
          

  

T-shirt tecnica a manica corta, firmata Drudi Performance, che unisce un design 
accattivante a ottime performance in termini di leggerezza, elasticità e traspira-
zione. Realizzata in tessuto Dryarn® a basso assorbimento, è dotata di zone con 
una nuova costruzione a maglia larga, per ottimizzare la traspirazione corporea 
ed eliminare il calore in eccesso nelle aree di maggiore sudorazione. Comfort 
e feeling perfetti, anche grazie alle cuciture ridotte e alle zone rinforzate con 
disegno specifico per l'uso motociclistico, che assicurano un'ottima vestibilità e 
non limitano la libertà di movimento. Il capo ideale da indossare sotto giubbini 
sportivi nei periodi caldi, per godersi il viaggio e assaporare ogni curva.

Drudi Performance short sleeve technical T-shirt that combines an eye-catch-
ing design with excellent performance in terms of the lightweight, elastic and 
breathable fabric. Made from low absorption Dryarn® fabric, it features new 
wide woven mesh zones to optimize body breathability and eliminate excess 
heat in areas prone to increased sweating. Perfect comfort and feeling, also 
thanks to the reduced seams and area reinforced with a specific design for mo-
torcycling use, ensuring a great fit without hindering freedom of movement. 
The ideal garment to wear under sports jackets in warm weather, to enjoy the 
trip and relish every bend.
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Warm Up 2
T-shirt tecnica a manica lunga /  
Long-sleeve technical T-shirt

98107372  

taglie - sizes

S-M L-XL XXL-XXXL
3 5 7

codice - code

Materiali / Materials
Esterno / Outside

 – Tessuto Dryarn® (95% Polipropilene, 5% Elastan). Le fibre utilizzate garanti-
scono un isolamento termico verso l'esterno, assorbendo umidità e sudore 
prima che vadano a contatto con la pelle  / Dryarn® fabric (95% Polypropyl-
ene, 5% Elastane). The fibers used guarantee thermal insulation against the 
outside, absorbing humidity and sweat before they come into contact with 
the skin

Comfort
 – Non si carica di elettrostaticità / Doesn't charge with static electricity
 – Zone rinforzate con disegno specifico per l'uso motociclistico / Reinforced 
areas specifically designed for motorcycle use

 – Zone a rete per ottimizzare la traspirazione in caso di calore eccessivo durante 
la performance / Mesh areas to optimize transpiration in the case of exces-
sive heat during performance

Plus
 – Taglio ergonomico / Ergonomic shape
 – No reazione allergiche / No allergic reactions
 – Non assorbe acqua, umidità e sudore. Mantiene costante la temperatura cor-
porea / Does not absorb water, humidity or perspiration. Maintains the body’s 
natural temperature

 – Antipiega, non necessita stiratura / Crease-resistant fabric. No ironing

Simboli di lavaggio / Care symbols
          

  

Maglia tecnica a manica lunga, firmata Drudi Performance, che rappresenta 
la perfetta sintesi di comfort, elasticità e traspirazione. Realizzata in tessuto 
Dryarn® a basso assorbimento, è dotata di zone con una nuova costruzione a 
maglia larga per ottimizzare la traspirazione corporea ed eliminare il calore in 
eccesso nelle aree di maggiore sudorazione. Le fibre di alta qualità di questo 
capo garantiscono un isolamento termico verso l’esterno, assorbendo umidità 
e sudore prima che entrino in contatto con la pelle. Comfort e feeling perfetti, 
anche grazie alle cuciture ridotte e alle zone rinforzate con disegno specifico per 
l’uso motociclistico, che assicurano un'ottima vestibilità e non limitano la libertà 
di movimento. L’alleato ideale da indossare sotto la propria giacca nei periodi 
freddi, per godersi al meglio ogni uscita.

Drudi Performance long sleeve technical top that represents the perfect 
combination of comfort, elasticity and breathability. Made from low absorp-
tion Dryarn® fabric, it features new wide woven mesh zones to optimize body 
breathability and eliminate excess heat in areas prone to increased sweating. 
The superior quality fibers used guarantee thermal insulation against the out-
side, absorbing humidity and sweat before they come into contact with the skin. 
Perfect comfort and feeling, also thanks to the reduced seams and area rein-
forced with a specific design for motorcycling use, ensuring a great fit without 
hindering freedom of movement. The ideal ally to wear under your jacket in cold 
weather, to enjoy every single trip outdoors.
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Warm Up 2
Pantaloni termici / Thermal trousers

98107373  

taglie - sizes

S-M L-XL XXL-XXXL
3 5 7

codice - code

Materiali / Materials
Esterno / Outside

 – Tessuto Dryarn® (95% Polipropilene, 5% Elastan). Le fibre utilizzate garanti-
scono un isolamento termico verso l'esterno, assorbendo umidità e sudore 
prima che vadano a contatto con la pelle  / Dryarn® fabric (95% Polypropyl-
ene, 5% Elastane). The fibers used guarantee thermal insulation against the 
outside, absorbing humidity and sweat before they come into contact with 
the skin

Comfort
 – Non si carica di elettrostaticità / Doesn't charge with static electricity
 – Zone rinforzate con disegno specifico per l'uso motociclistico / Reinforced 
areas specifically designed for motorcycle use

 – Zone a rete per ottimizzare la traspirazione in caso di calore eccessivo durante 
la performance / Mesh areas to optimize transpiration in the case of exces-
sive heat during performance

Plus
 – Taglio ergonomico / Ergonomic shape
 – No reazione allergiche / No allergic reactions
 – Non assorbe acqua, umidità e sudore. Mantiene costante la temperatura cor-
porea / Does not absorb water, humidity or perspiration. Maintains the body’s 
natural temperature

 – Antipiega, non necessita stiratura / Crease-resistant fabric. No ironing

Simboli di lavaggio / Care symbols
          

  

Pantaloni termici firmati Drudi Performance, un capo tecnico all’insegna di 
comfort, elasticità e traspirazione. Realizzati in tessuto Dryarn® a basso as-
sorbimento, sono dotati di zone con una nuova costruzione a maglia larga per 
ottimizzare la traspirazione corporea ed eliminare il calore in eccesso nelle aree 
di maggiore sudorazione. Le fibre di alta qualità di questo capo garantiscono 
un isolamento termico verso l’esterno, assorbendo umidità e sudore prima che 
entrino in contatto con la pelle. Comfort e feeling perfetti, anche grazie alle 
cuciture ridotte e alle zone rinforzate con disegno specifico per l’uso motoci-
clistico, che assicurano un'ottima vestibilità e non limitano la libertà di movi-
mento. L’accessorio ideale da indossare sotto i pantaloni, per non rinunciare a 
divertimento e piacere di guida neanche nei periodi più freddi.

Thermal trousers by Drudi Performance, a technical garment boasting comfort, 
elasticity and breathability. Made from low absorption Dryarn® fabric, they fea-
ture new wide woven mesh zones to optimize body breathability and eliminate 
excess heat in areas prone to increased sweating. The superior quality fibers 
used guarantee thermal insulation against the outside, absorbing humidity and 
sweat before they come into contact with the skin. Perfect comfort and feeling, 
also thanks to the reduced seams and area reinforced with a specific design for 
motorcycling use, ensuring a great fit without hindering freedom of movement. 
The ideal accessory to wear under trousers, so you don't miss out on the fun 
and pleasure of riding your motorcycle even in the coldest weather conditions.
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Warm Up 2
Sottocasco / Balaclava

981072598  
taglia unica / one size fits all

Materiali / Materials
Esterno / Outside

 – Tessuto Dryarn® (95% Polipropilene, 5% Elastan). Le fibre utilizzate garanti-
scono un isolamento termico verso l'esterno, assorbendo umidità e sudore 
prima che vadano a contatto con la pelle  / Dryarn® fabric (95% Polypropyl-
ene, 5% Elastane). The fibers used guarantee thermal insulation against the 
outside, absorbing humidity and sweat before they come into contact with 
the skin

Comfort
 – Non si carica di elettrostaticità / Doesn't charge with static electricity
 – Zone rinforzate con disegno specifico per l'uso motociclistico / Reinforced 
areas specifically designed for motorcycle use

Plus
 – Taglio ergonomico / Ergonomic shape
 – No reazione allergiche / No allergic reactions
 – Non assorbe acqua, umidità e sudore. Mantiene costante la temperatura cor-
porea / Does not absorb water, humidity or perspiration. Maintains the body’s 
natural temperature

 – Antipiega, non necessita stiratura / Crease-resistant fabric. No ironing

Simboli di lavaggio / Care symbols
          

  

Moderno e funzionale, il nuovo sottocasco Warm Up è il perfetto alleato nelle 
giornate più fredde. Il design ottimizzato ripara perfettamente nuca, tempie e 
mento dal vento e, unito alle ottime performance del tessuto Dryarn®,  ostacola 
la dispersione del calore e isola dall'esterno, assorbendo al contempo umidità 
e sudore prima che entrino in contatto con la pelle. Il fit ottimale e la perfetta 
vestibilità, garantiti anche dalle zone rinforzate con disegno specifico per l'uso 
motociclistico, completano le eccellenti caratteristiche tecniche di questo ac-
cessorio, ideale per non rinunciare a divertimento e piacere di guida neanche 
nei climi più rigidi.

Trendy and functional, the new Warm Up balaclava is the perfect ally in the 
coldest weather conditions. The optimized design provides perfect protection 
of the nape of the neck, temples and chin from the wind and, combined with 
the excellent performance of the Dryarn® fabric, prevents the dispersion of heat 
and promotes insulation from the outside, while absorbing moisture and sweat 
before they come into contact with the skin. The optimal design and perfect fit, 
also guaranteed by the reinforced zones specifically designed for motorcycle 
use, complete the excellent technical characteristics of this accessory, so you 
never miss out on the fun and pleasure of riding even in the coldest weather 
conditions.

Cool Down 2
Sottocasco / Balaclava

981072597  
taglia unica / one size fits all

Materiali / Materials
Esterno / Outside

 – Tessuto Dryarn a basso assorbimento (40% polipropilene, 40% poliammide 
e 20% poliestere)  / Low absorption Dryarn fabric (40% Polypropylene, 40% 
Polyamide and 20% Polyester) 

Comfort
 – Tessuto elasticizzato / Elasticized fabric
 – Non si carica di elettrostaticità / Doesn't charge with static electricity
 – Zone rinforzate con disegno specifico per l'uso motociclistico / Reinforced 
areas specifically designed for motorcycle use

Plus
 – No reazione allergiche / No allergic reactions

 – Autoestinguente: non alimenta il fuoco / Self-extinguishing
 – Non assorbe acqua, umidità e sudore. Mantiene costante la temperatura cor-
porea / Does not absorb water, humidity or perspiration. Maintains the body’s 
natural temperature

 – Antipiega, non necessita stiratura / Crease-resistant fabric. No ironing

Simboli di lavaggio / Care symbols
          

Note / Notes
 – Q.tà min. ordinabile:3 / Min. order q.ty:3

  

Leggero e traspirante, il nuovo sottocasco Cool Down firmato Drudi Performan-
ce è l'ideale per i climi caldi e le stagioni estive. È realizzato in Dryarn® ed è 
dotato di zone a microrete altamente traspiranti che regolano la temperatura 
e permettono di rimanere asciutti. Oltre a un ottimo comfort termico e un’alta 
traspirabilità, le zone rinforzate con disegno specifico per l'uso motociclistico 
offrono un fit ottimale, rendendo questo capo l’accessorio perfetto per assapo-
rare ogni curva, anche nelle giornate più calde.

Light and breathable, the new Cool Down balaclava by Drudi Performance is 
great for hot weather and summer seasons. Made of Dryarn® and designed 
with highly breathable micromesh areas that regulate temperature and main-
tain dryness. In addition to excellent thermal comfort and high breathability, 
the reinforced areas with a specific design for motorcycle use ensure an optimal 
fit, making this garment the perfect accessory to relish every bend, even in the 
hottest conditions.
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Comfort V3
Sottocasco / Balaclava

981072599  
taglia unica / one size fits all

Materiali / Materials
Esterno / Outside

 – 95% Poliammide, 5% Elastan / 95% Polyamide, 5% Elastane

Simboli di lavaggio / Care symbols
          

Note / Notes
 – Q.tà min. ordinabile:3 / Min. order q.ty:3

  

Tanto semplice quanto indispensabile, il sottocasco Comfort V3 è realizzato in 
poliammide ed Elastan con la tecnologia Seamless, che riduce le fastidiose cu-
citure, assicurando ottima vestibilità, freschezza e massimo comfort. Un acces-
sorio versatile che non può mancare nell’equipaggiamento di un motociclista.

As simple as it is essential, the Comfort V3 balaclava is made of polyamide and 
spandex, adopting the seamless technology, which eliminates those annoying 
seams, ensuring an optimal cool fit and maximum comfort. A versatile accesso-
ry that is an absolute must for any motorcyclist.

Cool Down 2
Calze tecniche / Tech socks

98107129  

taglie - sizes

35-38 39-42 43-46
1 2 3

codice - code

Materiali / Materials
Esterno / Outside

 – 44%Poliestere; 19%Lycra; 14% Elastan, 12% Poliammide, 11%Polipropilene / 
44% Polyester; 19% Lycra; 14% Elastane, 12% Polyamide, 11% Polypropylene

Comfort
 – Traspirabilità / Breathability
 – Zone rinforzate con disegno specifico per l'uso motociclistico / Reinforced 
areas specifically designed for motorcycle use

Plus
 – Non trattiene il sudore ma lo espelle / Does not hold sweat, but discharges it

Simboli di lavaggio / Care symbols
        

Note / Notes
 – Q.tà min. ordinabile:3 / Min. order q.ty:3

  

Calze tecniche che fanno di traspirabilità e freschezza i loro punti di forza. I 
materiali selezionati, oltre a garantire un ottimo comfort termico e una perfetta 
espulsione del sudore, anche nelle giornate più calde, assicurano massima co-
modità e un feeling perfetto, grazie alle zone rinforzate con disegno specifico 
per l’uso motociclistico. L’accessorio ideale per dimenticarsi della calura estiva e 
godersi appieno ogni curva.

Technical socks that make breathability and freshness their key assets. In addi-
tion to guaranteeing excellent thermal comfort and perfect expulsion of sweat, 
even in hotter climates, the carefully selected materials guarantee maximum 
comfort and a great feel, thanks to the reinforced areas specifically designed for 
motorcycling. The ideal accessory to forget the summer heat and enjoy every 
single bend in the road.
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Warm Up 2
Calze tecniche / Tech socks

98107132  

taglie - sizes

35-38 39-42 43-46
1 2 3

codice - code

Materiali / Materials
Esterno / Outside

 – 29% Lana Merinos, 25%Poliammide, 21%Lycra; 14% Elastan, 11%Polipropilene 
/ 29% Merino Wool, 25% Polyamide, 21% Lycra; 14% Elastane, 11% Polypro-
pylene

Comfort
 – Traspirabilità / Breathability
 – Zone rinforzate con disegno specifico per l'uso motociclistico / Reinforced 
areas specifically designed for motorcycle use

Plus
 – Non trattiene il sudore ma lo espelle / Does not hold sweat, but discharges it

Simboli di lavaggio / Care symbols
        

Note / Notes
 – Q.tà min. ordinabile:3 / Min. order q.ty:3

  

Calze tecniche studiate per garantire il massimo comfort termico, anche nel-
le giornate più fredde. La composizione del piede in lana merinos garantisce 
calore e un’eccellente traspirabilità, senza trattenere il sudore. Il design otti-
mizzato presenta zone rinforzate, con disegno specifico per l’uso motociclistico, 
massimizzando comfort e comodità. L’alleato perfetto per i Ducatisti che non 
rinunciano a divertimento e adrenalina neanche in inverno.

Technical socks conceived to guarantee maximum thermal comfort, even in 
colder climates. The merino wool used for the foot area ensures warmth and 
excellent breathability, without retaining sweat. The optimized design features 
reinforced areas, specifically conceived for motorcycle use, maximizing comfort 
and practicality. The perfect ally for the Ducati enthusiasts who can't do without 
their fun and adrenaline even in winter.
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